

孩子别怕,别怕,没事了

下水道“吞”下男孩右腿

昨晚6点左右,浦口一名男孩一脚踩进下水道的石板缝隙,右腿被卡,上不来了。民警和消防队员赶到后,由于怕伤到孩子,不敢撬,也不敢挪石板,最后用专业工具花了近一个小时,将石板缝隙逐步扩大,才把孩子营救上来。所幸,孩子腿部只是皮外伤。



左图:众人营救时,男孩很镇定
右图:手指被卡女孩哇哇大哭
(图片均由读者提供)

一脚踩下去,上不来了

苏女士租住在浦口157路底站附近。儿子小兵(化名)今年9岁了,长得活泼可爱,就是太调皮,因为这里车来车往,苏女士一直很担心,经常嘱咐他不要乱动,但昨天还是出事了。

下午6点左右,苏女士正在忙活,突然听见小兵一声惨叫,“妈妈,快来救我,我卡住了。”苏女士出来一看,吓了一跳。小兵正在门口不远处,右腿卡在了下水道石板之间的缝隙里,动弹不得。

“我当时跑着去找小朋友玩,一只拖鞋掉了,就一脚踩进去了。”小兵怕妈妈骂,赶紧解释。苏女士想拽他上来,但怎么拽都没有用。她赶紧通知丈夫和邻居们来帮忙,大家来了后,还是无计可施。

家长急,小男孩很镇定

民警和消防队员接到报警后,很快赶到现场。但他们勘查

环境后,也很犯难:这是一条很长的小水道,上面铺着一块块长约一米的石板,每个石板之间只有很窄的一点缝隙,撬动石板或者把石板往别处挪,这样可能将会对小兵的腿造成很大的伤害。

大家决定先把别的石板之间填充的东西撬出来,留出空隙,再将卡住小兵腿的这块石板轻轻往别处挪动。随后,消防队员用扩张器,试图把卡住小兵的石板缝隙变宽,为了防止有电火花,还不住喷水。

苏女士一直紧紧抱着儿子。只见小兵穿着个花短裤,左脚还穿着他爸爸的一只大拖鞋。他一会看看这个,一会看看那个,倒是一点也不害怕。但苏女士急得满头大汗,担心小兵的腿有事。热心邻居拿来小扇子,让她扇。

约1个小时后,在众人的努力下,石板缝隙越来越大。消防队员一下把他抱了出来放在地上,众人都激动地鼓掌欢呼。大

家问小兵腿疼不疼,他摇摇头说,“不疼”。苏女士抱着他,心疼得不得了。看到妈妈神色不对劲,小兵才说,“哎呀,我的腿上有血。”

男孩被救出后就要跑

苏女士将儿子放在地上,没想到小兵立刻要跑走。“哎,别动,可不能这样子。”一名民警告诉苏女士,现在看是皮外伤,但得去卫生院检查一下,有没有伤到骨头。说完,他抱起小兵上了警车。

7点半左右,苏女士开心地告诉记者,检查发现小兵腿部骨头没有受伤。“我马上去接他,这孩子调皮,以后得管严一点。”随后,几位热心的157路司机找来东西,把卡住小兵的石板缝隙填住了。一位女士说,“这里住了不少孩子,年龄不大,都不太懂事。填上好,不能再出意外了。”

(钱先生线索费60元)
快报记者 孙利侠



塑料凳“咬”住女孩手指

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午11点,珠江路大发科技大厦某少儿英语培训中心,一孩子的手指卡在塑料板凳的小孔中。尝试各种方法都无法拿出,最后请消防队员帮忙,才让孩子脱困。

当时,6岁的女童圆圆用手扳板凳凳面上小孔,当右手大拇指伸进小孔后,忽然发现拔不出来,一下子就急哭了。妈妈帮她拔指头,圆圆疼得直叫唤。培训中心的老师找来润滑油,涂抹在孩子手上,可依然无法取出来。110民警赶到后,把孩子连同凳子一起抱起来,用警车送往鼓楼医院。医生表示,医院内没有相应器材,贸然取出,可能对孩子造成伤害。

民警又带着孩子来到消防医院。消防队员先用液压钳把塑料凳子的腿掰开,然后把凳子面一点点掰下来,当靠近孩子的手指后,换尖嘴钳,一点点把塑料凳面“啄”下来。经过20分钟的努力,孩子的手指终于取出。培训中心负责人表示,塑料凳将全部更换,并向家长表示道歉。(钱先生线索费50元)

琅小分校“放鸽子” 家长担心孩子没学上

校方:开班计划未定,保证都能按时入学

“哪有这样的?本小区内的小学,业主的孩子竟不能报名。”昨天上午,琅琊路小学明发滨江分校门前挤满了家长。此前,校方多次说8月15号将公布第二批新生名单,可昨天校门口公告栏啥也没有。眼看快开学了,家长心急如焚,要求校方给个说法。

昨天一大早,五六十名明发滨江新城的业主来到小区内的琅琊路小学明发滨江分校,准备给孩子进行新生入学登记,没想到扑了个空。

“这都是第5次了。”李先生又是愤怒又是焦急。早在5月份,他就到学校来过两次,都答复说到时会通知家长。6月份和8月1日各登记过一次,“连今天总共5次,但至今学校都没有通知报到。”“他们总是在拖,从8月1日一直拖到现在,就是不肯给个准信。”孙女士说,老师每次都说不生名单没确定,让她回去等通知。

家长们说,学校从来没主动通知过他们,虽然学校留了手机号码,但“老是打不通,打通了就一句话,到时候通知你们”。

最后,校方一名老师出面,“20号左右出通知,公布第二批新生录取名单。”对此,家长们意见很大,“1号就说好15号公布名单的,怎么又拖,什么叫20号左右,29号也是20号左右,如果孩子不在名单上咋办?家门口的学校为何不能上?”

该分校在8月1日公布了一批一年级新生名单,共200多名,但很多业主发现没有他们孩子的名字。“当时我就问为何没有我儿子的名字,他们说登记时发现我儿子不是本地户口,要我等第二批登记报名。”张先生说。校方要求入学登记要房产证、户口本、出生证、疫苗注射证四证齐全,他儿子因为户口不在该小区,要等第二批入学登记。

“为了能入学,我特地将小孩的户口迁了过来。”严女士拿着户口本说,她找到负责招生的老师,对方称家访时家里没人,就没有将她的孩子登记在新名单上。“前段时间我家里确实没人,1号他们说过几天要家访,害得我整天不敢出门。等了这么长时间连个人影也没有。”

昨天来的家长都因四证不全或家访没人在才未赶上第一批新生登记的。

记者找到该分校值班老师,他解释,家长们的心情可以理解,每家都有一个孩子,谁不希望就近入学?但不是校方不让他们的孩子入学,也不是说想要他们的赞助费,而是开班的计划还没有批下来。“今年入学的新生很多,我们计划开到8个班。已经把计划递交给区教育局,还没有批下来。为防万一,就先让一批证件齐全而且核实过的新生入学。这些证件不全或者情况还未核实的,就暂缓入学。但家长可以放心的是,他们的小孩肯定有学上,保证都能够按时入学。”

实习生 钱飞 快报记者 赵守诚

一箱甲鱼颠落 无良车主捡了就溜

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点半左右,一辆运送水产品的货车行驶至长江大桥北下桥口附近,车上颠下一箱甲鱼,一名小伙驾驶越野车正好经过,他停车后捡起这箱甲鱼,不顾货车车主阻拦便溜走了,货车车主郁闷不已:“我们贩卖一点水产不容易,他这么干,太缺德了!”

来自安徽的冯师傅是一名做水产生意的小贩,昨天下午他在惠民桥水产批发市场买了9箱甲鱼,准备运回安徽全椒。当冯师傅的小货车行驶至长江大桥北下桥口附近时,由于装甲鱼的箱子捆扎不牢,一箱甲鱼从车上颠落下来,当时冯师傅没有觉察,等车子开出几十米远后,跟

在后面的一辆过路车的驾驶员追上冯师傅,提醒他有一箱甲鱼掉下来了。冯师傅立即停车,他看到后面一辆白色越野车停在路边,一名小伙子正把那箱甲鱼往车子后排座位上搬。

冯师傅见状,立即跑了上去,告诉对方:“箱子里装的是甲鱼,是我刚才不小心从车上掉下来的。”冯师傅希望对方将箱子还给自己,但对方称:“桥上车子太多,我们把车子往前挪一挪,开到桥北路时,我把箱子还给你。”

此时下桥口处车来车往,白色越野车后面的车队排成了长龙,冯师傅见状,只好先回到自己车上,开着车子往前走。

让他想不到的是,车子驶

出两三百米后,冯师傅通过后视镜看到白色越野车驶了上来,但越野车驶至冯师傅货车旁时并未停车,而是打了一把方向从货车左侧冲了过去,冯师傅立即开车追赶,但货车在车流中根本追不上越野车,冯师傅眼睁睁地看着越野车越跑越远。

万般无奈的冯师傅只好报警,但由于越野车是一辆新车,还没有上牌,冯师傅无法提供对方更多的信息,交警一时找不到对方。冯师傅连呼倒霉:“这箱甲鱼有80斤,价值1500块左右,丢了一箱甲鱼,我跑一趟南京赚的钱还不够赔的钱呢!”目前警方正在进一步调查此事。

(钱先生线索费50元)

货车翻了 鱼儿满地

快报讯(见习记者 王竞)昨天凌晨3点左右,一辆运鱼的货车在龙蟠路和太岗路路口撞到路中央的绿岛后翻车,鱼儿满地。

这辆蓝色小货车装了满满两大桶鱼,至少有七八百斤。开到这个路口时,撞到了路中央的绿岛,将绿岛的护栏和盆花撞得七零八落。货车当即翻了,两桶鱼全掉到地上,同时,车子油箱也被撞破了。

20分钟后,另一辆货车赶到,几个人忙乎了足足40分钟,才将路面上的鱼重新装车拖走。目前交警部门正在处理此事。(周先生线索费50元)

用药安全莫“矫枉过正”

近年来,用药安全已成为一个严峻的社会问题。尤其是我国高血压患者人口数已达1个多亿,高血压患者的用药安全问题更是成为热议的话题。

按照世界卫生组织的定义,药物不良反应是指正常剂量的药物用于预防、诊断、治疗疾病或调节生理机能时出现的有害的和与用药目的无关的反应。如果没有按照正常剂量用药而出现的问题,不属于不良反应,而实际上很多患者吃药时出现的不适,是用药不当引起的。

有些患者因此“矫枉过正”,甚至对一些临床应用多年的老药也产生了怀疑。专家指出,大众对药品不良反应应当重视,但不必过于担心。以目前降压药销量最大的降压0号为例,服药者已超过了800万,正在坚持服用降压0号的患者超过100万人。一种服用后副作用层出不穷的药物是无法让众多患者长期坚持服用的。

总而言之,在吃降压药时,出现了不适,应积极咨询医生,不要擅自停药,只要正确、合理地服用药物就能长期地控制血压,而不必担心不良反应。

江淮瑞风荣获重庆史上最大政府采购大单 598台

笔者日前从玄武大道东杨坊江苏苏物汽车贸易公司了解到,江淮乘用车公司7月30日上午在重庆南坪国际会展中心广场隆重举行了“关爱健康,情系民生”——全市乡镇卫生院装备急救医疗救护车交车仪式。江淮汽车向重庆市卫生局交付了150台瑞风商务车,这是598台护理医疗专用车采购订单中的首批车辆。据悉,598台车辆采购也是重庆史上规模最大

的一次政府采购行为。另外,江淮瑞风商务车,江淮瑞鹰SUV,江淮宾悦轿车等江淮汽车商用车系列产品在中国政府采购市场捷报频传,连续获得中国人民解放军、海关总署、公检法司等中国政法系统、国家税务总局、国家安全系统、国家卫生系列等政府采购大单,以出色的市场业绩在业界树立了良好的品牌形象。

律师声明

2005年底至今,有人利用论坛、博客,恶意发布、转载所谓南京金陵大药房有限责任公司(下称:金陵大药房)主机内药品价格信息,该行为不仅捏造事实损害了金陵大药房的声誉,更重要的是误导和欺骗了公众。对此,金陵大药房授权江苏天之权律师事务所律师肖鹏发表声明如下:

1、2008年3月,国家发改委联合江苏省物价局、南京市物价局组成联合调研组就此事进行了实地调研取证,并根据网上反映的情况进行了现场调查,调查结果标明,网上所反映的情况不实,金陵大药房不存在任何价格违规行为。

2、金陵大药房作为南京人自己的药房,一贯严格执行国家的各项法律法规,并主动让利于民。感谢广大市民对金陵大药房的支持,同时欢迎对金陵大药房的服务和价格进行监督。

3、严正警告发布或转载虚假信息的单位和个人,立即停止侵犯金陵大药房合法权益的侵权行为,并删除相关虚假信息;请网络服务提供者对相关虚假信息采取删除、屏蔽等必要措施。否则,本律师将依金陵大药房的授权,追究其法律责任。

特此声明!

江苏天之权律师事务所 肖鹏 律师
南京金陵大药房有限责任公司
二〇一〇年八月十二日